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6. ora
1. feladat: Hatérozzuk meg az 6sszes gombfiiggvényt [ = 0, 1,2 -re!

Megoldas: A gombfiiggvények definicidja:
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[ —m)!
Prm(eos) = (—1)m L pmcos ),

(I +m)!
igy
Y0, 0) = (=1)" (") (0, 0).

Ez azt jelenti, hogy elegendo pozitiv m-re szamolni, a fentiek szerint ebbdl mér a negativ értékekre
is adddik a megoldés (tudjuk, hogy fix [ esetén m = 1,1 — 1,1 — 2, ..., — lehet).
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HF1: Ellendrizziik Y2 (0, ¢)-t és Y31 (0, ¢)-t!

2. feladat: Milyen értéket és mekkora valdszintiséggel mérhetiink az impulzusmomentum ab-
szolutérték-négyzetére a
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hullamfiiggvénnyel leirhaté kvantumallapotban?

U(r,0,0) = Vk

Megoldas: Kiszamithat6, hogy [ |W|2dV = 1, vagyis fizikai dllapotrdl van sz6. Hr2: Ellensrizziik
a normat!

A megoldéshoz sziikség van a U hullamfiiggvény impulzusmomentum sajatallapotok (gémbfiiggvények)
szerinti kifej-tésére:
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ahol a ¢, szamok a keresend?¢ kifejtési egytitthatok, melyek abszolutérték-négyzete adja a mérési
valészintiségeket. Az R(r) tetszéleges fiiggvény (norméldstol eltekintve), itt élhetiink az
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valasztassal. Azonos atalakitasok utan kénnyen lathato, hogy
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L? -re (I(I + 1) - h?) mérhetiink

vagyis

—0-h*-et P)= |coo|2:%%~94 4%,

— 2-het PP =lcpf = 10 4.42%,
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—6-h*-et P)= |c20|2—§i~1 18%
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valdszintiséggel. Megjegyzés: a gombfiiggvények az impulzusmomentum z komponensének is sajéat-
allapotai (m - h sajatértékkel), ezért lathatd, hogy 100% valészintiséggel m = 0 mérhetd.



